



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту взрыва на Сургутской ГРЭС



Сегодня в 10 часов на территории Сургутской ГРЭС в Ханты Мансийском автономном округе - Югре произошел взрыв. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ). По предварительным данным, на ГРЭС произошел взрыв газа при выполнении работ в цехе газораспределительной подстанции. В результате взрыва и последующего возгорания травмы различной степени тяжести получили 12 работников. Из них 9 человек с сильными ожогами госпитализированы. Состояние троих пострадавших медицинские сотрудники оценивают как тяжелое. Все пострадавшие являются штатными сотрудниками ГРЭС. Следователи продолжают осмотр места происшествия и проводят иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512828>